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З'явилася нова заява
верховного лідера Ірану
ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА  ТРОЦЕНКО,  10 квітня 2026, 01:25

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Верховний лідер Ірану Моджтаба Хаменеї

Тегеран, як і раніше, рішуче налаштований на
криваву помсту, йдеться у заяві Моджтаби Хаменеї,
яку приписують йому після оголошення про
припинення вогню між США та Іраном.
 
Верховний лідер Ірану Моджтаба Хаменеї оголосив, що країна залишається
непохитною у своїй рішучості віддати належне його вбитому батькові та
всім загиблим під час війни. Ці заяви були зроблені після оголошення про
припинення вогню між США та Іраном. Про це увечері в четвер, 9
квітня, повідомляє CNN.
 
Хаменеї також висловив намір підвищити рівень контролю Ірану над
Ормузькою протокою. 
 
Він закликав південні арабські держави сусідньої Перської затоки
скептично ставитися до "оманливих обіцянок дияволів" та наголосив, що
Іран усе ще очікує на "гідну відповідь" від цих країн, щоб підтвердити свої
добрі наміри й пропозиції братерства.
 
Хаменеї підкреслив, що Іран не прагне розв'язувати нові війни, але
водночас не має наміру відмовлятися від своїх прав, "і в цьому відношенні
ми розглядаємо весь Фронт Опору як єдине ціле".
 
"Ми неодмінно вимагатимемо компенсації за кожну завдану шкоду, а
також кривавої ціни мучеників та компенсації пораненим цієї війни", -
йдеться у заяві, яку приписують Хаменеї.
 
Раніше президент США Дональд Трамп зазначив, що американські військові
й надалі залишатимуться поблизу Ірану до укладання повноцінної угоди. 
 
"Усі американські кораблі, літаки, військовослужбовці, а також додаткові
запаси боєприпасів та озброєнь перебувають у готовності. Ми
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продовжуватимемо нищити ворога, який уже зазнав значних втрат, доки
не буде досягнуто і повністю реалізовано справжню угоду", - заявив Трамп.
 
Нагадаємо, прем’єр-міністр Ізраїлю Беньямін Нетаньягу заявив про намір
розпочати прямі переговори з Ліваном, щоб встановити мир та роззброїти
Хезболлу. 
 
Новий лідер Ірану у тяжкому стані й не може керувати країною -
розвіддані
 
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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